
—i V IV./2. položajno skupino je napre
doval Mihelič Josip v Ljubljani. 

—i V V. položajno skupino so napredo
vali: Lavrič Pavel v Ljubljani, Omerza Marija 
v Trbovljah, Štular Franc v Ljubljani, Zenko
vič Ema v Trbovljah, Podlesnik Franica v Rib
nici na Pohorju, Mravljak Karel v Zrečah. 

—i V VI. položajno skupino so napredo
vali: Grom Milan v Babnem polju, Blzjan 
Franc v Tržiču, Štubelj Miroslav v Murski 
Soboti, Golobic Amalija v Seranjevcih, Kam
berger Jože v Murski Soboti, Ferenčak Ed
mund, Dol pri Hrastniku, Roječ Ana v Litij1, 
Hribernik Vida v Frankolovem, Šetinc Matija 
pri Sv. Pavlu pri Preboldu, Kurdijan Karolina 
v Šmarjah pri Jelšah, Šetin Marija v Smart
nem pri Gornjem gradu, Gorup Celestina v 
Krčevini, Zdešar Dora na Brezjah, Ljubljana
okolica, Kraševec Danica v Toplicah pri Li
tiji, Ozmet Cecilija pri Sv. Tomažu pri Ptuju, 
Gošutnik Silvester pri Sv. Pavlu pri Preboldu, 
Bratok Rudolf v Radečah pri Zidanem mostu, 
Taufer Vida v Stični na Dol., Virant Stanko 
v Dolnji Lendavi, Verčovnik Josip v Št. IIju 
pri Velenjah, Pavlic Ivan v Keblju pri Slovenj 
Gradcu, Osterc Jožica v Kapeli pri Ljutome
ru, Žehelj Alfred v Gornjem gradu, Vončina 
Drago, okr. šolski nadzornik v Črnomlju, Jan
čigaj Stanislav pri Sv. Juriju ob Taboru, Le
narčič Mihael v Stari lipi pri Črnomlju, Petne" 
Jerica v Šmihelu pri Novem mestu, Justin Ma
rija v Murski Soboti, Kreft Ana v Ljubljani. 
Soban Marija v Šmarju pri Grosupljem, Jet
nik Štefanija v Mariboru, Vindišman Terezija 
v Hajdini, Pahor Angela. Sv. Kungota, Keržič 
Frančiška, D. M. v Polju, Horvat Janko, Ba

Osebne szadleve 
kovci, Serajnik Angela, Dovje pri Radovljici, 
Mah Leopold, Šmarje pri Jelšah, Firman Ana, 
Toplice (Litija), Počkaj Leopoldina, Radmirje 
(Gornji grad), Hvala Franc, Krtina, Pfundner 
Angela, Cerklje pri Kranju, Kambič Rudolf, 
Vinica, Vončina Majda, Črnomelj, Dular Va
lerija, Kamnik, Jamovič Ivan, Šmarjeta (No
vo mesto), Gorup Ernestina, Sv. Flori j an (Ko
njice), Žagar Marija, Brežice, Kočarič Josic. 
Šestiba (Dol. Lendava), Toni Terezija, Begu
nje pri Cerknici, Benedik Marija, Bled, Bam
bar Ciril, Stara vas (Brežice), Pogačnik Mari
ja, Smlednik, Ivana Rečnik, Sv. Marjeta (Ma
ribor, levi breg), Jurančič Leopold v Telčah 
pri Krškem, Kočevar Marica, Studenci pri Ma
riboru, Mahkota Pavla, Dol pri Hrastniku, 
Lanšak Marta, Trbovlje, Širjan Marija, Bre
žice, Pipan Justina, Šmartno (Ljubljana  oko
lica), Zidar Milovan, Lemberger, Hrajer Vida, 
Hrastnik, Perme Josipina, Vače pri Litiji, Mi
litarov Verena, Gornje Pirniče pri Medvodah, 
Duler Kristijan, Trbovlje, Zukman Verena, 
Jesenice, Velušček Ivan, Sv. Barbara, Tavčar 
Ljudevit, Borovnica, Kren Ana, Kočevska Re
ka, Fran Pavla, Maribor, Mralja Slavko, Slo
venj Gradec. 


